FHSEE

E20E

T
FORTFWY A GH)

s,

=

=pEE &
LT—*‘E $|ﬂ]
11*|]5¢5H4El
BEE
L—z [BEEH w x 2 [Tleas ek i Gl s
f 8| ¥Y[AT2[3 : Al g
1 rDDENE A e ATS16] it | K ] 2] D [BK il & E il 5%
o1 E OB — | = els el TTE2E ol ¢l of 3| 228 8 O @ o
PRSI - BH WO 1O -
S & OB s 2 | m s 105,520 ol ol o[ [ a[F % 1 6 % 301.9
3ol [ 5 = ¢ CEEEDA EFRL I
—he— B B E |5 m| 67392 [= 106,501 of of 1 1| o BE E3 200 =
: DK% . 11 OFiz B = 1 I3 E
4 # — & (s sl |6 T02,48( 0| 0| 4 5| o] O & # & 4 3 2 .
- LT EEL . 321 0y - M
B |39} | 89)3.92|6 O o ool o & wea s =
2.0%5m |_[6&1|"F "B 295 FIMAE 16 S T T
" 15 E B 3% BR |l A[1133.93] = 100,86/ 4l 4l ol oliol & % % %
F5E 10:40 |7 [ ]se] 2[ 12 M L 2 . 347 016z nmm 778 1 1 L
E A B & |280F K[113]3.92| 0|3 103,831 oI [ ([ ol([@® & #5 8 15 —=
renma | (glul [ 0 458 e iR & 8 H
B H|g YN i fE |35ie 8093 02 L 10245 of ol ol olig 7 E_I 7 © 1 JEE ~
95&21}/@”&1@ _ . 400 WmEEH 1 4@ 2 = Fl
/A R & |26 #117]3.92 107,80 Fl £ X & = K
S 251944 go@ 1 A S i
2 R 1{1{8[1 ?; Vﬁ% wm B 24| #8[115 109, 60 G = — .
R ’;&W% aor 3.925 %8000 5| of 17| S B B2 202 3530
S #& B R @ |sfm m[023.920|s 109.20 ol ol ol oI B E % 1 8 @& 3979
Al T[T 166 99 & #@mx 272.0
e PRELE mam ole soloal il [T T Rall g 94975 26847 Sem—
: . = F 0 =
) 4 L& X |sam Hedser |o 104,211 gl o of [LE DS T2 HEE 5
smEe | |5|B|1E B = 5 5 BHE 4400 PET
W g |4m 18 s13.92 |6 6181 o[ 3 4 ofF & W2 T @ =
2,025m 6|% 2| L’ % T — : - Fis )l 2®5 T
|5 E @ % A |ME w3 |o 101,291 of of 6| 1| [T &, L 4 @5
S 11:0517 7)) 1 "#’m/ - 10.259 OF1 iy 4 1 2 TER il
ol 2% 6,66 = = =
FesmA | gl (|5 "% w — L L %9719 9 2 3 OF1 hmk 5 % . i
nﬂﬁi_sgg];&fwm = sty mlrods 0o | 103,001l o o of 5| BRE 2 © 2 L -
3 — ' ® M38 12 =
2& EARER |42 ﬁﬂ|863.925 '073330037008ﬁt #1203 7 = Bl
3 IR ' F1ImEs 0 ®6 koo A
R B #w & |vwsu s es|e 107,331 o of o {[([B2EE 6 13 7
2(2|& 1 &{Jﬁé? . 260 FlE B20 &KX 353.0
S #k B % K |ssfim m{993.92] |o 106, 73] o[ 3| 1| ol /& 1"ER 2 3 ©® 2 307.0
3|31 1 TR . 260 A= B 3@5 5 2712.0
—e— 4§2H”?3 % B o m| 893925 03T ol o o of T & E T 1@ =
i 7 . = J k 15 ~
4 T ;E\, 9;«{5 B 31z m|101)3.92]s 104,520/ of o of |1 =, U EX s =
(ScEE[E ) - MR 5 1 6 —
) I % |solzmunfior)s. 03l e 107, 18 ¢l 3| 1] of1o]! . F. @D 7 ——
355 £y . 400 10 Z]
2,025m 6% 2 li:' Ho® A RO®3 E] =
.an | D f & £  |45]F % 793.85] |8 103,051 of ol of 4| o| B # 2 5 8 6
g3 11:30 7 7] tjE'J 263 : 300 OFiE Wws®a =
AR K _fx B — |41jum 8g3 02 |s 107,861 o o 7 3| o[ .7, O @ 2 ==
] ma [ alul 1] 17 : 344 FfE #0060 7 H
LR & %6 W g B A [30F 11393 |e 103,571 1] 2| of o] 4] < ¥gs s @@ E—
NCEER? = _ 428 ©E HO68 9 = a
B OB = |6r & ez |7 106,291 Fl 200 = i
30l 993 "N%Fim Fad2 . i
4 rDD[E[ER P PR P — ——— = i
2 lolal & 72 92 |e LLEEREEEE S @ 353.0
S# ?? B R — | m sls0s X7 B PR WLCL 3 307.0
71| = : F1 /a8 X B W"—
—— als ‘ﬁt‘i\ﬁ 8 A |33y 97)3.92)6 05,7214 o 1| 1| | S F ® S 574 e =
; 1 E L@ RE  ~
4 5§~ ;f’fml*l #® i sliogse |o ‘0333‘2‘ EEREEEEREE e H
(%EEE 1 | 100 —
%) fﬂ H EAE |32mzn] 99392 |e O8I [ o[ 5l (| T B F % & E
2 Y8 FAEF - 500 a3 /I =]
, 025m 6|%| 2 H — MER 1 1 ® 1 TEE =
) 7l 1 “l'-l'\’-“ﬁ j 423 FlE Wik 4 mE = _}F':J
_ _F — ¥ |33 n|9%3.92 |s 105,73 o 1| 5l 2| ol B & % & —
veamA [ (gl 1|7 347 @ INER 2 4 D 3 i
EE‘”“”’“69 HJ"”JE R O£ |4 889305 103,281 o of 5| 4] o1 E_W S D2 —
%81 i n - R /MHE 5 % 3 4 b p—y
2 om gl 109392 105, 84 QR B 195 = i
: a9 9 1 9F s oo - |F = E




L— EIREIE
A |zlspn ® F 4 Hlagw oo 2 W@ B[ RIF =
. B gl | ¥ ¥[AT2 3 ATEIRE =
R1INEEE: @ |dwsno SERL It e LT oz
: £11]1093.92| 4 01 of of 7| 1 o[ B _E T OX
ANCE PN 193 .533 Oles mhmE 2 [©) 229 0
S E = B 3@@ .
" 3| 3|5 1| A5 2 |28 W|T073.92)4 7308 5 4 9 0 ggﬂ%ﬁaé 526 % gg%g
. 3 2 108, = 2 =
= il Tala 2 B 3 |38l | 973.93]4 811 o[ of o 1| [T E E287E T = o
4 SR 8 A vz mlese 07,33 FEEE 20 L —
R AP REERS - 4 ‘3330]5]0F1#E§%2 g
2.025m |_|6[8] o — M 15 A 9439 10958803434‘33”‘*1”“252‘)@ —
,025m Z . 4 , X 506 1
m 3 HE  ~
s 12:25 |5 (71wl R #w s |30)F smin3.03]a 105,455l of of of1a|F) ZEH G O -
Y H B — |%8E m 939 108,62 FT D R RE 3] =
PREER alwl 1|22 - = - 4 -235°°4°°F1*§3@1 m
mE = -6 i B # + |us o303 106,04 - © 1 mE ~ ~
CHE s oo o [ 1,2 078 .
S & O |oiE $#[1173.92/4 108,161 of 10| of 4|1 2% 850G 7 5 E
6 R 11| 1|2 5 - = ' Nl #0080 F =2 5!
=] — XY
2|2/ 2| % " 5 MR Bt B EECECEFET ) 0 4290
S & 3 R BZf |3 943 02 % 108,701 ol of o 4] ofF] X 2 B 3 372.0
ig *& 3 71‘ 1 ?‘__S)ﬂ}ﬁ ﬁE E 321% E 983, 92 5 10938:]] ol 1] 4l 4] o g/‘Ji\E]“EI ? %é : 2848 = Fq
LIk i B |2olse A117[3.93 106, 69 A ARG T -
(%55 Bl 1T - 2914 5381 2 7] 59 7 g2 100 2
SREE) % = |olE sl sdaor |a T894l 4ol ol 5B 600 i a—
2.0%5m |_|6/%| 1|5 ' A1 BE AN R B ]
= N zié ~
%t12:5557*&2ﬂ1v? At [35E #§]1003.92[5 03,080/ o 4 1| o[ 1" e 33 &
' 220 % "% 5 = |salmelingsels 109, 73 BE B8 24 T =
_FEEER K B V7Y = 2415 615 9] 8 1 014@35]%33; o H
R R NG B B Bt |%E 81539 706,07 = IO WE ~ -~
olsl ’,\g TR . 4 “370( 4 8] 0] Of15(F, H!EFEFGZ)%? =]
B OBEABMA  [320m m|983.934 o e 1o 2 B K B 7 = e
] R ITNel [N = Gk M24@5 F= A
2
2ala = |solmz| 96)3.92[ 112,290 0] o] 5| 3| oS LERE X o 0 602.0
e 3| 3|#* & agt Bk lm= wosel o M.29002 4125 mam 0 5 o % 1%:8
7| 1 : CEEH O 1 D0 :
— . 3z B = 28 =
et MNC R A - R 114200 5l 4 6 1| o| BB EO 12O - i
: ; 41 108.40 : 2HE ~
cmmm | |51 TR BB @ 590 9 06/ 997119 E 11636 =
20‘ ﬁ“al.;l"ﬁ X M [40[E B 993 920 109,281 4 4f 3l o 6| S B 2 3 2 ® 1 =
! . = )
sk 192 5 [otal NI s ke sigonls PR Y A ——
1 "% = @ [sofmsningselzs 7713 Erozo WE_= =
sexma | |gla 2| 27 DY = 92| 2 N EEEECEESTEES i
& B # ¥ g ;?.i UF” & F 29i= &1033. 92| |4 107483 3l sl 1l olio Flé #05?% JEH  ~ ~
ol 170" = — - G mAEH 3 9 1.3 = =
g Z  |4lm Bl 7173922 T80l of o 3] o} & LOD0 7 = &
8 R 1lal [T E # : R 000 F = 0
AR S P A TR0 E 5808 |3 &9
S # ~Tatal] L E | A3 ele 15,14 3] 3| 2| o 5{& 2=R @ 1D @ 8 491.0
. . w1 g 3 : N 1eve Vi ] =
“RFE| |4la]i %ﬁl e B K |28 W|105393) |2 Y EEEEEFS AT R —
i = TEE ~
_ 4 5 X 26K /7993 | v 106338 o 3 of of1off} B _EOD 3 =
cmme) | 5% 1|k : G NER 6 3 1 9 B
> 025 P %E{’?” F A |sfmzn] 89)3.92|3 109,71 of 4| 4| of® 2ER 2722 o=
i m i 1 . F1 3T JIIe@@ 2]
m| = 10 = mE ~
set 14:00 |0 [Tl 1[5 T, W %= E 939 2 yIEEEEEEEE PR E H
¥R |36[E A 91]3.02 710, 78 T 2 AR WE = o
FEEEA gl 2| 72 : [S) ,21700230F1_._£§83©8 o
rE HE & @ [5jm sli05)3.92 705, 38 nazMeco EE ~ -~
o] 1] I 2 92| |s %535 0 0| 4 o o[} B¥ 3 & 8 5
- E % |36 | 973.92)2 1, 18 00320F15:F_T®3——'3 = A
9 R 11512;1\\59% X ' F1 ARk R %5 Fo=2 E
Sl Bt [34mzi 953.92) | MO of T X Z@0® Q) X
S & i E |uke ml 1396 110, 15 L wa 2 4970
SEEEE S ' | EEEEEEES FhT B m———
et MR £ AR |43f7nde) 85)3.92)1 MM o 2l 8/ o (|E B B Q831 2 E——
4 d L B 2GR M5, 109,881 of of 7] 5| of ! IR =
cemEs) | |5|% 1] #E "R 5 .44 Fith FOD@ ]
& A 4 [h (33 @) 963,03 112,64 & LER —
2.005m |_|6]8 2N H = ' —0 I EERKEEES T A 5
, & = > g ~
%%14:465”&]mﬂéﬁJ i s0/& | 91[3.92)2 10284 ol o ([BE_E 2 577 -
* = : e = =
Ee ARRCE e A B |9R #0359 |1 %381 92 5| O 1T xmk & B osmm E
B o» i e Z WE = =
8l qtel 1071 ¥ F sz 89)3.92] 1 105,881 of of of 1| | S E E 2 2775 o 5
= ] 3 SB] y = =4
Kk & 3 |osime A11gs. 02> s o[ e w xB 72 i
: it FOODO koo &




_ = E[H B E B & Al RUF TR ' =
L—R |&|=&si]5 _ %M F A Ry ¥YHTIEAs Bk FWE_ NAERs S Gm
E - . @ TER © 2 .
10 r|11]® {i,” A |37i8 &] 903 92 10 5831299 0 8w® 10200 % 2870
S #& 212\R X 4% B t |o7lm mfi193.92)2 b EEELCRE R PR B ) SHel
EL ’ =
313w 1[5 B & & [sx miodas |2 B CECEEEFSTYY N L E——
- 3 + ¥ TpED
_«jz$§4 NEREAE 7@ % |}z smliogla.02 |s N IEEEE R A T T
_ g H/'L 109. 17 FlE WO ® 3 =]
smE® | [9|® %YEH/ ? B |44m W 88392 |e@ ~250{ 0] 9] 5] 2 OFI?’:‘ FOQDO JEE ~
2,025m 5 6% 1 B —  |aojz &lio13 02 EEEEEE- BT T =
. 1, 79{1'7 @
FE 15:26 7|70 1 ’;é” i+ |33}#F K| 96/3.92[ 1 I EEEE 1g'§£§?32 EE  ~ —
FEAEA SRIE] 106, 55 TN RS H
Eﬂi%‘%68ml*l N S S U = R 1.3630062%5‘6&%_0 = 5
O "8 s # |4 s sseo 18,961 of of 6| o[ ofF} ¥z 220 1z A
PESIEY) =
11 R eS| B % # £ |da s esoe - EEELEEE L BER % 8970
% e a -
S @ 2208 1| Ak & = |ule mlihs e I EEEEER AL VI il
L9 192%F —
33*‘% Mo # lels o] ses09 Y EEEEEEEE TR T
— i w’.},
—RFE UEZ"% & x |se sl 0o |2 A LEEIEEE IR ="
. A Tal 1 T 170,58 FE 1000 S—
@) | |5 N NIl B A [38fE M@ 903.92] s 291 9 1142 % mEnm @ © 3 EE  ~
T AT ;
2,025m 56&1 % F;‘ — f |3blE .%|943.922 105833431355%%25(%9' T = =
. {BEEVEL =
3£ 16:04 |7 (7| 1 ;E ;Ea = E |2@ %11093.92 5} R EEEER ALY SEE ~ ~ -
FREES 291 _ 106, 04 GK ®25 3 7 M
N Al ia:’fj& # — |43)E B 833935 383 9080 (B %10 7 = A
A= "8 & £ |z sl |4 .54509123F1§§o%§ el Z &
Ny 78
12 RIDENADN"HK @ & |2ls miodsn oo, e[ 1| 4F 5 R 1 1 0 % 2 8
{{ tm o 57.00 PR #1160 545.0
L @ 22%15”# B F [s7lm si043.79 944/ 08901l mnm 1 1 @ OEE o
33T 1R x 5 [29)@ mlie]3. 79 *ats] 6 8 2 13 et 1% D e L N —
T 3 3
GRAVaas|Hi"F & & |sks shidan N ELELEE- R T R
YIng #93 =
axm o BEE IR x<s | smiods ECEERE - ERE T N
I F 13} ; -
1,625m 6 6 |# 1 i; O FiEar |30k 41023, 77 W EEEE IF # %ﬂz@@ T =
: FUTIER
F3E 16:40 [~ (7] 1 ,ﬁ% #* M |41jm w063, 77 wrLEEEZEEE- R R EE ~ ~ -
FEx@EA T =
1 = !
= &l




A

& (F & <% 54 58 38)

2 om am?ss%%%ff}ﬂ% ol TP L IR . o
HERA L 2 x = |EmEE % i|= x ®F & &
SHER | 0 2|® B B B |E|11.6 2523 |@[s|t @ ® B Q1 |n x mzn 27 696, 700
1 —— | "V@|7|kax = |B|+5 Ololx # = i Ols|E # B = 2HE 2, 102, 900
205mi | m|@3|®W & E % i Ola]x & & - (8Os B % = 2gs 7,129, 500
2B 225 40 2BE 2~5 880 3@ 9 821, 600
hESE 2Hf 227 460 288 2~7 690 3EE 72,057, 600
3@ 22327 1,790 3BE 2~7~3 4,180 o4 R 1, 585, 600
J4F 227 220 223 410 327 690 &5 94, 221, 300
SBEE | 5 @07 % M Zz [B|11.4 255 [@[8]x & ® Q4L ® % Py | 736, 500
2| —— Vlelsle x  m |7|3n @2k M a2 |[s|#E7)2 F £ & s o o aee
205miE | m @1k B % & +h Glsl& N B & |[Blklem M & Zig 9,379, 200
2Pl 326 2,410 HE 6~3 6,250 Py 12,732, 300
;Aﬁﬁgﬁﬁﬁ 329 5, 300 288 9~3 8, 350 3 90, 244, 900
3EW 10320 9,710 @B 9~3~1 70,720 74 F 1. 808, 100
J4F 309 930 129 _1.000 i3 860 A 118, 591, 200
SH#ERE) . | (5@ 2]Xx M 8 = ([#[11.5 2538 |@[s|E # H = Os m 1B 28 839,900
3| “e Plel7l= ez b |41+ | |@1r m B B ®|4 [ O axm |5 |2BE 7 35 300
2.06mbE | m @618 & B & k] BlO[om # # X Osm g = 2 o 526 800
2BW _2°5 610 ZRE 2~5 330 P 11, 888, 200
IESE 28 227 700 2HEH 2~7 1,070 3EH 88, 933, 400
3EM 22627 6,920 3EE 2~7~6 20,310 24 E 1. 716, 200
74 F 227 390 226 1.330 627 2140 aF 116,072, 200
SHERE | (07| # B & & [£[11.2 2546 [@o]x @ ; E 04| & H 288 818, 300
4| —p— Vel1s s EE |Bl13s  (s@ew o R Oslm x & = 240 5 14000
205mik | m |@|2| #AR # & 146 Ols|tr w K — O3 ® & @ ggg 10, 720, 400
2B¥ 125 390 2RE 5~1 740 3 11, 974, 300
nEem 2EE 127 410 288 7~1 660 IEE 94,571, 600
3EE 12227 980 HEE 7~1~2 2, 360 24K 1, 734, 500
74 F 127 220 227 310 122 480 ZF 123, 210, 900
SHEE |, /0[3[Ww B X ® [®[112 255 |[@s[H B % — Q2F L § = 2R 859, 500
5| —x%& | Vl@lo|m & # A |%|2% o1 @ R & |B@6lE B & i ) 28,80
205mik | m @2/ X @ 15 BlsX B ¥ W 07| F # X gég 11,133, 400
2P 326 830 2BE 3~6 1,880 3Ed 12, 624, 400
LESE 28 329 820 2HHE 3~9 2,070 3EH 108, 887, 500
3EE 22329 540 3#¥E 3~9~2 5, 930 94 F 1, 953, 300
74 F 329 250 223 200 220 140 B8 139, 243,000
SWEE) | ;O[5 B | A [B|11.8 2529 |@1|® MK [S @8 M & £ | B|2BA 887,700
6| —x¥:& Clelz|g 0 B B |2 14 elojw T — & Qalh # & * 248 283,800
2,05mME | m @3] I B A th 6|7\ B HAR Olslm & ¥ & ggg 13, 653, 100
2RR 224 3,460 2HE 4~2 8,300 3 13, 878, 100
YRS 2H# 225 5, 040 2HE 5~2 12, 390 3EH 124, 991, 600
3E 22325 3,220 3#¥E 5~2~3 38, 410 94K 1,791, 600
J4F 205 1,600 326 510 223 640 &F 759, 101, 900
SHEE |, O 7[= & ® & [B11.0 2549 (O3|®m & B & #|6|E H Y 2Bl 1.1247700
Th—xs |“@l2lm B & W (7118 @ls|x £ % = |Bl%|5|k B M |s 2hE 1833.000
2B8 2°5 190 2RE 5~2 790 s 15, 213, 700
ILESE 2HEE 2227 190 2HE 7~2 280 3EH 137, 434, 500
3EE 12227 700 FHE 7~2~1 1,190 24 F 2,232,200
74K 227 140 1227 390 122 510 B|E 176, 191, 300
SBEE) |,,O[3|A O B F [%]120 2.64.4] [O[5]= & § X B1|R X B |5 |2R8 1,056, 400
8|—x3® |“"|@lc|® m & m 218 O2(% B M & Z4alm B E B 248 1o81. 500
205mi | m (@05 B & & 14 BlOs|w & — = | |&7)0 0 xAm | |22H 14 507, 000
2BB 305 2,380 288 3~5 5,520 3@ 14,791,300
HESE 2H% 3226 19, 950 258 3~6 41,590 3dEH 143, 135, 700
3@l 3060 43,670 3EE 3~6~9 368,900 74 E 1. 986, 300
74 F 326 4,320 329 820 629 6,810 &% 780, 297,100
SHER |, 02|l O # % [B]11.0 2548 [@[7|L & % L= Os|m m % = 2R 1,385, 300
9 —xr¥r | V@o|x ® & x |7 14 Oi|x # ®E — sOsm = & & 2 o a0
2.05miE | m @4 & # 28 Ols|L & B A Oslm m  ® |52 3 73 100
2R 226 390 2BRE 2~6 480 3 18, 410, 000
nEesE 2EH 220 400 2BE 2~0 550 3mE 165, 753, 400
3Em 22429 1,120 SEE 2~9~4 1,760 o1k 2. 361, 900
74 F 200 260 224 500 =9 9% &% 711, 090, 000
SHEE [, [0/7]F B x & [F[1.3 2522 [Oe[# #& ] @6z x & o 274 1,184,300
100232 | l@s 5w T | iw s|e|1|e m & + Ols\h 5 8 & 2RE & 516,300
206mb | m |@]5|% ¥ ® 1 135 Bl4|h R X # o2w m m ¥ |p2ZH 27 037 200
2BB 35 240 208 5~3 380 3@ 25, 835, 500
e 2EH 327 240 2BE 7~3 370 3@e 256,177,000
3@ 32527 1,320 3@ 7~3~5 7,690 CPES 3. 401,000
D4F 327 150 527 520 325 900 &t 371,695, 900
SBEE) | @[5 = & F |13 2546 @1 % & @ L |B@3& ¥ K & |5 |20 1,684,200
N sEsr | @7 |m B AB |V i@ O4/|m #  * Ol x B & & 2 2,698,500
2,05 | m @2 B {RAMS i Bloj m # % Olslm wwE n 23 31" 149, 200
2R®| 425 340 2BE 4~5 390 3EE 27, 818, 600
LESIE 2HE#E 527 350 2B 5~7 410 3@ 322,123, 900
3#Mm 22527 1,030 3EH 5~7~2 1,610 bR 3, 789, 600
94 F 527 200 55 240 227 650 B 394, 595, 200




